

靈程路上 (三十九)

在疫情下的信仰反思

在疫情期間，我曾反思以下的問題：

今天，我是否為主而活？

我要崇拜上帝（特別在星期日時），信主 20 多年，差不多從沒缺席主日崇拜，這一個月，沒有了實體教會，究竟應該如何去崇拜？

教會應該如何繼續存在於信徒生命之中？未有復會日期之前，我們都要在網上相聚，都要透過軟件信徒之間作連繫；這樣可行嗎？教會是基督的身體、是一個屬於主的大家庭、是新的聖殿、是神的家.....與今天教會狀況如何接軌？

接連因着聚集而有感染個案出現，信徒是否因此而被迫分離？我們如何可以活在一起？

在疫情的影響下，閒餘的時間多了，如何好好善用？可將時間重新分配在什麼地方？

面對不如意之事：疫症之下的死亡威脅與恐懼、失業與就業不足率上升、生活壓力增大、前路的迷糊、可掌控的事原來很少.....我仍能認定神的看顧與保守？

末世是越來越近（其實已經 2000 年之前，主耶穌一早宣告了），我要認真地活出末世的要求？究竟主說在末世之前，祂要信徒怎樣活着呢？

感恩神在逆境中，賜下生命的曙光，使我們去思考如何跟從祂！世上一切事物都要過去，可能就在想也想不到的時間，這些本以為很重要的東西就失去了！究竟哪才是最重要？

我還是去努力捉緊神，在不安、不知的時間，神才是最寶貴！

建偉

20200315